MỘT SỐ BÀI TẬP ÔN HỌC  SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG THCS YÊN TRỊ
NĂM HỌC: 2021-2022
Bài 1:	 Tính( tính nhanh nếu có thể)
1. 


2. 

3.

4. 

5. 

6. 
Bài 2:
a) 


So sánh           b)   và                
b) 

So sánh   và             
c) 
So sánh A và B biết 
Bài 3:Tìm x biết

1..

2. 

3. 

4. 
Bài 4:


[bookmark: MTBlankEqn]1. Tìm số nguyên  biết: 


2. Tìm các cặp số nguyên  và y biết: .

3. Tìm số nguyên tô p để đều là số nguyên tố.


4. Tìm tất cả các số nguyên tố  để  là số nguyên tố.

5. Cho p là số nguyên tố lớn hơn 3, chứng tỏ rằng 



6. Cho  là các số nguyên tố . Hỏi  là hợp số hay số nguyên tố?

7. Tìm số dư trong phép chia  cho 12

8. Tìm 2 chữ số tận cùng 
9. Chứng tỏ rằng tích của 3 ố tự nhiên liên tiếp chia hết cho 6	



10. Cho  Chứng tỏ rằng:  chia hết cho .


Bài 5: 



	1.Tìm các chữ số  để số  chia hết cho cả

	2. Tìm điều kiện của số tự nhiên x để chia hết cho 5.


	3. Cho. Chứng minh rằng 

	4.Chứng tỏ rằng với mọi số tự nhiên n  thì phân số   tối giản.


	5. Tìm để phân số sau tối giản    


                6.Tìm để phân số sau không tối giản 
	7. Tìm số tự nhiên a,b biết 


		a)                                 b)  
	8.Tìm số tự nhiên lớn nhất có 3 chữ số sao cho khi chia số đó cho 8 dư 7, chia cho 31 dư 28.
	9. Tìm số tự nhiên a nhỏ nhất , khi chia a cho 5,7,9 thì dư lần lượt là 3,4,5.

	10.Tìm(a< 400),  khi chia a cho 10,12,15 đều dư 3 và a chia hết cho 41

	11. Tìm số tự nhiên n để phân số  đạt giá trị lớn nhất
Bài 6:









Trên đường thẳng  lấy hai điểm  và  sao cho . Gọi  là trung điểm của đoạn thẳng . Lấy điểm  thuộc đường thẳng  sao cho .

1. Tính độ dài đoạn thẳng .



2. Lấy thêm  điểm phân biệt thuộc đường thẳng  sao cho tất cả các điểm này không trùng với các điểm . Hỏi trên hình vẽ có:
a) Bao nhiêu tia phân biệt tạo thành? Vì sao?
b) Bao nhiêu đoạn thẳng tạo thành? Vì sao?
3.Cho 30 điểm trong đó có đúng 5 điểm thẳng hàng, ngoài ra không có 3 điểm nào thẳng hàng . cứ qua 2 điểm  ta vẽ được một đường thẳng . Hỏi có tất cả bao nhiêu đường thẳng?
4.  Nếu có n điểm trong  có đúng 7 điểm  thẳng hàng ngoài ra không có 3 điểm nào thẳng hàng thì vẽ được 190 đường thẳng. Hỏi n bằng ba

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
oleObject3.bin

image48.wmf
A


oleObject49.bin

image49.wmf
B


oleObject50.bin

image50.wmf
AB6 cm

=


oleObject51.bin

image51.wmf
M


oleObject52.bin

image52.wmf
AB


oleObject53.bin

image4.wmf
2320212022

122222

D

=++++¼++


image53.wmf
C


oleObject54.bin

image54.wmf
xy


oleObject55.bin

image55.wmf
CM1 cm

=


oleObject56.bin

image56.wmf
BC


oleObject57.bin

image57.wmf
100


oleObject58.bin

oleObject4.bin

image58.wmf
xy


oleObject59.bin

image59.wmf
A;B;C;M


oleObject60.bin

image5.wmf
1111

1.33.55.799.101

E

=+++×××


oleObject5.bin

image6.wmf
1111

1111

234100

F

æöæöæöæö

=----

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø

K


oleObject6.bin

image7.wmf
1925

16,8


oleObject7.bin

image8.wmf
300

2


oleObject8.bin

image9.wmf
200

3


oleObject9.bin

image10.wmf
37

51


oleObject10.bin

image11.wmf
43

53


oleObject11.bin

image12.wmf
20212020

20222021

131131

;

131131

AB

++

==

++


oleObject12.bin

image13.wmf
23,824,18

x

-=


oleObject13.bin

image14.wmf
3

(3)540:20

x

-=


oleObject14.bin

image15.wmf
(1)(2)(3)(100)5250

xxxx

++++++×××+=


oleObject15.bin

image16.wmf
11112021

1.22.33.4(1)2022

xx

+++×××+=

+


oleObject16.bin

image17.wmf
x


oleObject17.bin

image18.wmf
(61)(43)

xx

+-

M


oleObject18.bin

image19.wmf
x


oleObject19.bin

image20.wmf
35

48

x

y

-=


oleObject20.bin

image21.wmf
2,4

pp

++


oleObject21.bin

image22.wmf
p


oleObject22.bin

image23.wmf
2p

p2

+


image1.wmf
A20222020202220212023

=×-×+


oleObject23.bin

image24.wmf
(1)(1)24

pp

-+

M


oleObject24.bin

image25.wmf
,21

pp

+


oleObject25.bin

image26.wmf
(5)

p

>


oleObject26.bin

image27.wmf
41

p

+


oleObject27.bin

image28.wmf
7050

57

+


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
2022

2012


oleObject29.bin

image30.wmf
111

M1.2.3.4......2022

232022

æö

=+++¼+

ç÷

èø


oleObject30.bin

image31.wmf
M


oleObject31.bin

image32.wmf
2023


oleObject32.bin

image33.wmf
,

ab


image2.wmf
123

352

B

=+-


oleObject33.bin

image34.wmf
752

ab


oleObject34.bin

image35.wmf
2,3,5,9


oleObject35.bin

image36.wmf
101520

Ax

=+++


oleObject36.bin

image37.wmf
(27)3(,

ababN

+Î

M


oleObject37.bin

image38.wmf
(42)3

ab

+

M


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
23

34

n

n

+

+


oleObject39.bin

image40.wmf
nZ

Î


oleObject40.bin

image41.wmf
6

21

n

+


oleObject41.bin

oleObject42.bin

image42.wmf
23

41

n

n

+

+


oleObject43.bin

image3.wmf
45171478

131913192022

C

=+-+-


image43.wmf
.720;(,)6

abab

==


oleObject44.bin

image44.wmf
48;(,)12

abab

-==


oleObject45.bin

image45.wmf
aN

Î


oleObject46.bin

image46.wmf
63

46

n

n

-

-


oleObject47.bin

image47.wmf
xy


oleObject48.bin

